Réunion mensuelle
Samedi 12 Octobre 2013
Personnes présentes : 

Équipe d’animation :  Brigitte, Fanny, Emmanuelle, Sylvie.
Membres : Lucette, Francine, Christine, Claudine D., Annick, Anne-Marie B., Anne-Sophie, Max, Odile, Jean, 
Nouveaux adhérents : Dominique S. de Montoire (homme), Dominique F. de Vendôme (femme)
Ordre du jour :


I – Autocollants 

II - Calendrier 


1 – La Blé culture du 15 novembre


2 – L’AG du 23 novembre

III – Nouveaux adhérents
I – Autocollants

Nous avions commandé à l’imprimeur 300 autocollants, il en a tiré 60 de plus gratuitement. Les autocollants sont arrivés et ont été distribués à raison de 2 exemplaires aux adhérents présents. Fanny s’occupe de la distribution.
II – Calendrier

1 – Réunion mensuelle et Blé culture + jouets du vendredi 15 novembre de 18h à 20h, suivie d’un repas partagé, pour ceux qui le souhaitent

La bourse d’échange locale a pour thème la culture, c'est-à-dire : 

· Livres

· CD

· Films

· Jouets

· Jeux 

2 – L’AG du 23 novembre, une soirée festive !
a- L’AG : 

Le 23 novembre aura lieu l’assemblée générale de l’association. 

Les premiers sujets ont été abordés, et seront soulevés lors de l’AG : 

· Quelle participation financière demander aux adhérents cette année ? 

Le Sel a très peu de dépenses et assez, avec les nouvelles adhésions, (rappel : en 2013, seuls les nouveaux adhérents payaient la cotisation) de trésorerie pour financer les quelques achats habituels (adhésion à quelques associations, assurances, café et thé des réunions mensuelles…). Le Sel peut donc cette année encore ne pas faire payer la ré-adhésion. 
Cette question toutefois se pose car les membres qui ne souhaitent plus faire partie de l’association ne se sont pas manifestés pour le dire, et le Sel a donc du mal à savoir qui est membre ou pas. La mise en place d’une ré-adhésion (certains proposent 1 euro symbolique, d’autres 5 euros,) permettrait de remettre à jour sérieusement la liste des membres. 

Pour certains, le fait de faire partie du SEL comme d’un réseau, même en n’étant pas très actif, est suffisant : une opportunité peut se présenter qui leur donne l’occasion de participer aux échanges. La question est surtout d’identifier quels membres ne souhaitent plus faire partie de ce réseau (surcharge de l’annuaire, des catalogues surtout, qui gène le fonctionnement du groupe).
A l’issue de la réunion, la proposition de renvoyer avant l’AG un mail demandant à chacun d’exprimer son souhait de ré-adhésion a été retenue. 

· Des ronsards pour l’équipe d’animation : 

Des membres avaient proposé que les selistes soutiennent l’activité de l’équipe d’animation en donnant une participation en ronsards, entre 0 et 30 ronsards par seliste pour l’année.


- Renouvellement du bureau : rappel des statuts.
Comme chaque année, les membres de l’équipe d’animation (Amélie, Brigitte, Emmanuelle, Fanny, Sylvie) sont démissionnaires. Elles peuvent se représenter, ou pas, et seront élues lors de l’AG. D’autres membres peuvent rejoindre l’équipe d’animation, soit en se faisant connaître dès maintenant, soit lors de l’AG.
B - L’exposition : 

L’AG sera suivie d’une exposition des selistes artistes, artisans, créateurs en tous genres…

- La musique : 

Sylvie se charge de coordonner les relations avec les personnes qui souhaitent faire de la musique, proposer un moment pour chanter ensemble… manifestez-vous ! 

( lopez.sylvie@mailoo.org)
IV – Divers : Nouveaux adhérents


Dominique Sulzer et Dominique Fitremann ont participé à la réunion ce matin. Deux Dominique, à ne pas confondre !! 


Stéphanie Bideaux et Jean-Paul Tapia se sont également inscrits ces dernières semaines. 

Retrouvez-les dans le catalogue !







Atelier utilisation du Lota : récipient/outil destiné à l’hygiène nasale (voir photo) organisé par Chloé le 25 janvier à 14 h. 


Pour ceux qui sont disponibles sur la journée, un repas coopératif est possible avant, et une ballade après. 
































